En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la carrera profesional de enfermería, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 16 de 27 de febrero de 2006.

Pamplona, 20 de marzo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda, adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre la carrera profesional de enfermería, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

La Ley 44/2003, de 21 de noviembre, de ordenación de las profesiones sanitarias, en su Disposición transitoria segunda (Implantación del sistema de desarrollo profesional), señala que:

“Las Administraciones sanitarias determinarán los plazos y periodos para la aplicación del sistema de desarrollo profesional previsto en el título III, dentro del criterio general de que en el plazo de cuatro años a partir de la entrada en vigor de esta Ley deberán haberse iniciado los procedimientos para su implantación en todas las profesiones sanitarias previstas en los artículos 6 y 7”.

En tal sentido, el plazo concedido hasta noviembre de 2006 no se establece para la implantación definitiva del sistema, sino para el inicio de los procedimientos tendentes a la misma.

Por otro lado, la implantación del sistema de desarrollo profesional es, en principio, independiente del establecimiento y regulación de las condiciones de empleo del personal que puedan vincularse a la progresión entre los niveles o grados en que aquél se estructure. Así se deduce con claridad tanto el título competencial a cuyo amparo se dicta la citada Ley (competencia en materia de sanidad interior, y no régimen estatutario de los funcionarios públicos, según la Disposición final primera, que a su vez salva expresamente lo establecido en el Régimen Foral de Navarra), como de la previsión contenida en la Disposición adicional cuarta (Efectos retributivos del sistema de desarrollo profesional), que remite a la negociación con las organizaciones sindicales la determinación de los efectos que sobre la estructura de las retribuciones y la cuantía de las mismas pudieran derivarse del reconocimiento de los distintos grados de desarrollo profesional.

En cualquiera de los casos, y por lo que respecta a la Comunidad Foral de Navarra, debe señalarse que en la actualidad se encuentra abierto el proceso de negociación en la mesa general de personal funcionario y estatutario con vistas a la suscripción de un acuerdo sobre condiciones de empleo para los años 2006 y 2007; proceso en el que por parte de la representación de la Administración de la Comunidad Foral se ha ofertado el compromiso de estudio y elaboración, durante los años 2006 y 2007, de una propuesta de carrera profesional y administrativa de aplicación a todo el personal fijo dependiente de la Administración de la Comunidad Foral y sus Organismos Autónomos.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 16 de marzo de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

